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- Questions
1- Remplir le tableau 1.
2- Tracer sur papier millimétrique la courbe S = A, puis en déduire la valeur de gup.
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3- Déduire du tableau la valeur de g de la ville de M'sila et la metive sous la forme 8oy =& L AZ

4- Quel!es distances, courtes ou longues, utilisez-vous pour avoir la meilleurs valeur de gexp.
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3.2 Relatior entre accélération et force
On étudie la relation entre Paccélération du systéme (y) et la force accélératrice (F), en laissant
masse m+m; du systéme constante. On prend Paccélération de la pesanteur « gup » de la premid
partie. )
- Pour varier # on enléve une masse d’un cdté et on la remet de ’autre coté.
~ Fixer les barri¢res optiques & des distances longues.
- Porter sur le tableau 2 les valeurs respectives des temps de passage « &t » de la longuette
largeur & =5mm. Répéter I"opération une seconde fois. '
- Rendre le chariot & la position initiale et régler le chronométre de telle sorte quit indique Je tem
parcouru ¢ en passant par chaque barriére optique. Répéter "opération une seconde fois.
Questions

1- Remplir ie tableau 2.

2- Que constatez-vous du rapport « F/y »?
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3- Sur un papier millimétrique, tracer la variation de « F » avec « y ».
4- Que représente la pente ? Comparez-1a avec le rapport « Ffy »?

m,(g) S 10 20 30 40
m; (2)
fmy + ma)(g) 305 305 305 305 305
F=m,g(N)
iy (s)
t2(s)
31, (s)
81, (s)
v, = /&, (m/s)
= g/, (m/s)
y=v, = v [, =1, (m/sh)
Fly
Tableau 2
Donner une conclusion.



. Questions
1- Remplir le tableau 1.
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4- Quel]es dtstamces, courtes ou longues, utilissz-vous pour avoir la meilleure valeur de ge,q,

3.2 Relation entre accélération et force
On étudie la relation entre Paccélération du systéme (y) et la force accélératrice (F), en laissant
masse m+my du systéme constante. On prend Paccélération de la pesanteur « gexp » de la premit
partie, ' ’
- Pour varier  on enléve une masse d’un cbté et on la remet de 1’autre coté.
- Fixer les barriéres optiques & des distances longues.
- Porter sur le tableau 2 les valeurs respectives des temps de passage «Jdt » de la longuette
largeur & =5mm. Répéter I’opération une seconde fois.
- Rendre le chariot & la position initiale et régler le chronométre de teile sorte qu'il indique le tem
parcouru ¢ en passant par chaque barri¢re optique. Répéter I"opération une seconde fois.
Questions

1- Remplir ie tableau 2.

2- Que constatez-vous du rapport « Ff/y » ?

3~ Sur un papier zmlhmétnque uacea la vanatmn de« F »avec « g
4- Que représente la pente ? Comparez-ia avec le rapport « Ffy »?

my(g) 5 10 20 30 40

m; (g)
fmg + mal(g) .305 305 305 305 305
F=m,.g(I)
b (s)
t2(s)
31, (s)
8¢, (s)
v, = /&, (m/s)
v, = dx[dl, (m/s)
y=v, =v fl. =1 (/s
Fily

Tableau 2
Donner une conclusion.
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